
1 
 

 

 

 
POZVÁNKA 

 

Zveme všechny občany na slavnostní 

zpřístupnění sbírky brouků a sbírky 

motýlů, které naší obci daroval místní 

občan, pan Miroslav Kohout. Sbírky 

jsou umístěny v budově společenského 

centra a jejich zpřístupnění pro 

veřejnost se uskuteční 

 

 

v sobotu, 1. června 2024 od 15.00 hodin. 
 

Zároveň budou vystaveny fotografie místní přírody a jejích zvířecích obyvatel od místního občana, pana Jiřího Kohouta.  

 
 

**********

 

DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN 
 

 

http://www.broumy.cz  číslo 5/2024                 vydáno 28. 5. 2024             ročník XLVI 

 

 

 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/


2 
 

SUCHÉ MÁJE 8. 6. 2024  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
********** 

 

 

ZPRÁVY Z NAŠÍ OBECNÍ KNIHOVNY 
  
v měsíci červnu díky dovolené bude omezena otevírací doba takto: 
  
Knihovna bude otevřena v pravidelný čas: 3/6, 24/6 
Zavřena bude: 10/6, 17/6 - dovolená 
  
Podařilo se nám získat do knihovny již také dětské knížky. Postupně se s nimi  zde seznamují 
žáci naší školy a školky při návštěvách za doprovodu svých vyučujících. Doufáme, že se nám 
podaří získat nové čtenáře i z řad našich školáků. Rádi bychom touto formou a následnou malou 
anketou zjistili, které knihy by děti nejvíce zajímaly a ty následně zajišťovali. 
Krásné dny plné sluníčka a zajímavého čtení přeje obecní knihovnice. 

Alenka Lancinová 

 
********** 

 
 
Čarodějnice se slétly 30. dubna v Broumech u garáží a společně 
vyrazily na hřiště. Většinou byla zastoupena mladá generace, starší 

nedoletěla 😊. Po úvodním tanci se děti rozprchly plnit úkoly na 
stanovištích. Po vyluštění šifry dostal každý malou odměnu a buřt 
k opečení.  
 

 
********** 

 
 
Dopravní odpoledne bylo kvůli počasí přesunuto na 18. května. Kolem 30 
malých cyklistů se sjelo v15h před školu. Mohli si vyzkoušet jízdu 
zručnosti, jízdu s kelímkem naplněným vodou, zdravovědu, poznávání 
dopravních značek apod. Každý dostal za splnění úkolů medaili a drobné 
ceny.  
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BROUMŠTÍ ŠAMPIONI 

 

Žáci naší školy se v květnu zúčastnili dvou různých atletických závodů: Odznaku všestrannosti a Poháru 

rozhlasu.  

Odznak všestrannosti, jehož hlavním cílem je všestranný sportovní rozvoj žáků, založili zlatí olympijští 

vítězové v desetiboji Roman Šebrle a Robert Změlík. 

Pohár rozhlasu je tradiční každoroční atletická soutěž školních družstev žáků základních škol. Patronem 

letošního již 55. ročníku je sprinter Eduard Kubelík, stříbrný medailista z dvoustovky na mistrovství Evropy 

juniorů v estonském Tallinnu. 

V obou závodech jsme se skvěle umístili. V Odznaku všestrannosti naše družstvo obsadilo krásné druhé 

místo. V soutěži jednotlivců zvítězili ve svých kategoriích Adéla Horáčková, Pavel Macháň a Tadeáš Hájek. 

Postupujeme do krajského kola, které se uskuteční koncem května ve Slaném. Držte nám palce! 

V Poháru rozhlasu chlapci obsadili 2. místo a dívky tento závod vyhrály. Díky tomuto vítězství družstvo 

dívek postoupilo do krajského kola v Kladně.  V obrovské konkurenci jsme skončily na krásném šestém 

místě.  I přes řadu nepříznivých okolností si některé z nás vylepšily své osobní výkony. 

V jakých disciplínách jsme soutěžili? V Odznaku všestrannostive skoku přes švihadlo (2 minuty), trojskoku, 

hodu medicinbalem a v provádění leh-sedů (2 minuty). V Poháru rozhlasu jsme soutěžili v těchto 

disciplínách: skok vysoký, skok daleký, vrh koulí, štafety 4 x 60 metrů, sprint na 60 metrů, dívky běh na 800 

metrů, chlapci běh na 1500 metrů. 

Atmosféra v obou závodech byla skvělá, někdy sice trochu stresující, ale navzájem jsme se povzbuzovali a to 

nám pomáhalo soustředit se na naše výkony. Nejvíce nám pomáhal náš doprovod – paní učitelka Milena 

Frýbertová a pan ředitel Libor Kuška. Povzbuzovali nás a pomáhali nám svými radami. 

Kdo naši školu reprezentoval? Matěj Šindler, Filip di Giulio, René Čepera, Tomáš Netrval, Pavel Macháň, 

TobiasHodr, Lukáš Průša, Jakub Kozák, Jaroslav Spal, Adéla Kapalová, Adéla Horáčková, Karolína Čermáková, 

Michaela Zelenková, Nikola Nováková, Kateřina Pelcová, Magdalena Tomášková, Barbora Králová, Tereza 

Machová, Johana Jarošová. 

Za přípravu na závody, rady a podporu moc děkujeme paní učitelce Frýbertové a panu řediteli Kuškovi. 

 
Za závodníky Adéla Horáčková, Karolína Čermáková, Tereza Machová, Michaela Zelenková a Magdalena Tomášková 

 

********** 

 

TFA BROUMY 2024 

 

V sobotu 27.4.2024 se na návsi konalo druhé kolo Pražské a Středočeské ligy v disciplínách TFA. 

Letošní ročník je již čtvrtý a mezi závodníky v těchto náročných disciplínách si liga udělala dobré 

jméno a je hojně navštěvována. Letos do Broum dorazilo téměř sedmdesát závodníků, z různých 

krajů České republiky. Soutěžilo se v osmi kategoriích. Šest kategorií je pro dobrovolné a dvě pro 

profesionální hasiče. Náš sbor reprezentovalo devět členů. Premiéru si odbyly Adéla Orthová a 

Barbora Knollová. Na start se ještě postavili Radka Štochlová, Radka Císařová, Zdeněk Odstrčilík, 

Luděk Schovánek ml., Luděk Schovánek st., Ondřej Novák a Martin Štochl. Trať jsme opět 

připravili v pátek navečer a v sobotu ráno se doladilo už jen několik detailů. Přes týden nám 

dělalo vrásky na čele počasí, ale v den závodu svítilo převážně sluníčko, za což byli všichni rádi. 

Celý soutěžní den proběhl bez větších problémů a oproti loňsku hlavně bez zranění. Po vyhlášení 

a předání cen následoval velký úklid. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se zasloužili o hladký 

průběh soutěže, dále sponzorům za podporu závodu a také za vstřícnost broumských 

spoluobčanů, kterým jsme na dva dny ztížili příjezd domů. Všem ještě jednou DÍKY. 



4 
 

 

OKRSKOVÁ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU 

 
V sobotu 11. května se družstva žen, mužů a přípravky SDH Broumy zúčastnila okrskového kola 
postupových soutěží Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pro okrsek č. 8, které se konalo na 
domácí půdě. Soutěž byla zahájena v 9 hodin na fotbalovém hřišti Tělovýchovné jednoty 
Broumy. Okrskového kola se zúčastnila družstva SDH Broumy a SDH Bzová. Každé družstvo 
předvedlo dva pokusy v požárním útoku a družstva přípravky a mladších žáků soutěžila i ve 
štafetě. Soutěžní dopoledne zahájili nejmladší závodníci, po nich následovaly týmy žen a na 
závěr týmy mužů. Naše družstva ve všech svých kategoriích zvítězila. Nejlepší dosažený čas 
v kategorii muži byl 16,91s, v kategorii žen 21,12s. Dané časy nám zajistily postup do okresního 
kola v požárním sportu, které se bude konat 1. června ve Rpetech. I ti nejmenší soutěžící 
předvedli skvělé sportovní výkony, a tak družstvo přípravky z Broum a družstvo mladších žáků 
ze Bzové obdrželo medaile za první místo ve své kategorii. Po vyhlášení výsledků a udělení cen 
následovalo občerstvení a úklid areálu. Děkujeme panu Radku Novotnému za připravené 
občerstvení v Hospůdce Na Hřišti a všem fanouškům, kteří nás přišli podpořit.  

Za SDH Broumy Mgr.Marie Mašková 

********** 
 

STAROČESKÉ MÁJE 2024 – PODĚKOVÁNÍ VŠEM, KTEŘÍ SE ZAPOJILI 
 

V sobotu 4. května se v Broumech opět uskutečnily Staročeské máje a s radostí a hrdostí je můžeme 
prohlásit za úspěšné! Po delší době se sešlo 40 májovnic a májovníků, tedy 5 tanečních kolon. Velké 

poděkování patří všem, kteří se na organizování májí podíleli – Sboru dobrovolných hasičů Broumy za 

veškerou rozsáhlou pomoc, OÚ Broumy za finanční příspěvek na povoz s koňmi, Tělovýchovné 
jednotě za možnost konání zábavy v jejich prostorách, kapele z Vinohrad za úžasnou atmosféru po 

celý den a všem májovnicím a májovníkům, kteří se zapojili a vypomohli. Největší poděkování patří 

samozřejmě i vám, kteří jste nás, ať už malým finančním příspěvkem či jiným darem, podpořili a 

přispěli na zorganizování celých májů a též přijali naše pozvání a na slavnostní zakončení broumských 
májů v podobě České a Moravské besedy přišli. 

Budeme se na vás, minimálně ve stejně hojném počtu, těšit opět za rok! 
 Vaši májovníci 

********** 

 
KRONIKA 20. STOLETÍ. 

(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 

KVĚTEN 1924 
Konec sporu o Javorinu 
 
6. květen.  V Krakově podepsali zástupci ČSR a Polska zvláštní protokol, jímž vyslovili souhlas 
s řešením poslední sporné hraniční otázky tak, jak to 12. března navrhla Rada Společnosti 
národů.  Spor mezi ČSR a Polskem se týkal území slovenské Javoriny; podle protokolu 
podepsaného v Krakově údolí kolem Javoriny spolu s obcemi Hladovka a Suchá Hora připadlo 
Československu a další vesnice Polsku. Spor o Javorinu komplikoval čs. – polské vztahy ještě 
dlouho poté, co se vyřešila situace v Těšínsku. Jednal o něm mezinárodní soud v Haagu a 
nakonec Rada SN, která navrhla stanovit hranice ve sporné oblasti v podstatě na linii 
projednávané poprvé v červenci 1920. S tím nakonec souhlasily obě země. Zatímco 
v Československu prošlo toto řešení téměř bez publicity, v Polsku vyvolalo stejně jako v případě 
Těšínska negativní ohlas, a to i přesto, že Poláci získali četné záruky týkající se obyvatelstva 
v pohraničí a turistiky. (O desítky let později, po rozdělení Československa, se objevily v části 
slovenského tisku stejně negativní výhrady, jenže v opačném smyslu – československá vláda 
byla obviněna, že prodala slovenské území Polákům.) 
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                                                                           Kronikář obce Broumy:  Karel Vajs st. 

UPOZORNĚNÍ 

 

Upozorňujeme občany, že v současné době probíhá na obecních pozemcích sekání trávy. Zdůrazňujeme, že 

parkování na těchto místech není dovoleno a tam, kde jsou přesto auta zaparkována, nebude sekání 15 m 

před autem a 15 m za autem provedeno.  Vlastník vozidla je povinen si pak sám sečení zajistit. Bohužel se 

parkování na obecních pozemcích pro stále větší počet občanů stalo samozřejmostí. Toto nutně povede 

k přijetí nepopulárních opatření.  

 

Z kapacitních důvodů zastupitelstvo obce schválilo na svém 20. zasedání omezení vývozu zeminy na obecní 

úložiště dle tonáže. Přesný rozpis naleznete na stránkách obce, nebo se informujte na obecním úřadu.  
Starosta 

 

********** 

Fotbal 
 

Muži: 
Sobota 01. 6. 2024 14:00  Osov  - Broumy 
Neděle 09. 6. 2024 17:00  Broumy - Praskolesy 
Sobota 15. 6. 2024 14:00  Březová -  Broumy 
 
Starší žáci – hřiště Svatá: 
Neděle 2. 6. 2024 11:30   Svatá/Broumy  -   Drozdov/Tlustice 
Sobota 8. 6. 2024 14:30  Nižbor/Hýskov - Svatá/Broumy 
 
 
Mladší žáci: 
Pátek 31. 5. 2024 17:30  Všeradice - Broumy 
 
 
Mladší žáci následně odehrají dvě utkání o konečné umístění. Soupeř ještě není znám.  
 
Starší přípravky již svoje utkání odehrály.  
 
Mladší a mini přípravku čeká ještě poslední turnaj a to ten nejdůležitější.                                     
1. 6. od 10:00 hodin odehrají svůj poslední turnaj jara na domácím hřišti v Broumech. 
Doufáme, že přijdete naše nejmenší povzbudit.  
 
 

         Lukáš Kadeřábek 

********** 

 
ČTVRTÝ ROČNÍK L’ETAPE CZECH REPUBLIC OZÁŘÍ HVĚZDNÍ AMBASADOŘI 

 

Největší tuzemský závod pro amatérské cyklisty - L’Etape Czech Republic by Tour de France – se 

pojede už 15. června. Na startu bude přes tři tisíce milovníků jízdy v sedle kola v čele s hvězdnými 

ambasadory! 

Fanoušci se mohou těšit na El Pistolera. Španěl Alberto Contador vyhrál dvakrát Tour de France, třikrát 

Vueltu a dvakrát italské Giro. V jednačtyřiceti letech se stále udržuje ve skvělé kondici a při dubnové 

prohlídce části trati byl nadšený. „Žádná rovina, pořád nahoru a dolů. Už se moc těším na závod. Ale 
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mám v plánu, že pojedu tak, abych si L’Etape Czech Republic užil stejně jako všichni přihlášeni,“ říkal 

držitel šedesáti osmi profesionálních triumfů. 

Ve startovním poli budou i další sportovní hvězdy. Už tradičně nebude chybět Martina Sáblíková, 

trojnásobná olympijská vítězka v rychlobruslení, která první dva ročníky L’Etape Czech Republic by 

Tour de France vyhrála a minulý rok závod pojala jako několikahodinové setkání s fanoušky i 

milovníky cyklistiky, když vystartovala z poslední řady. 

V balíku bude i Zdeněk Štybar, který v únoru ukončil kariéru, pyšnící se etapovými triumfy z Tour de 

France a Vuelty. Závod pojede i Ján Svorada, česká legenda, slavící během kariéry výhry v etapách na 

Giru, Vueltě i Tour de France, kde v roce 2001 vyhrál závěrečné dějství s dojezdem v Paříži. Na start se 

postaví i Tereza Huříková, bývalá mistryně světa mezi juniory v časovce, nebo Tomáš Bábek, držitel 

stříbra a bronzu z mistrovství světa na dráze. 

L’Etape Czech Republic by Tour de France se letos jede už počtvrté. Pro cyklisty jsou připraveny tři 

distance: Dlouhá (130 km/1900 metrů převýšení), Střední (105 km/1400 metrů převýšení) a Krátká 

(60 km/700 metrů převýšení). 

Závod, během něhož jsou na mnoha místech nachystány divácké fan pointy, se jede po zcela 

uzavřených silnicích. Mapu trasy i s předpokládanými časy uzavírek přikládáme. 

 

Otázky a odpovědi 

 

Jak bude probíhat uzavírka silnic? 

Komunikace budeme uzavírat podle předpokládaného průjezdu závodníků přibližně 15 minut před 

prvním závodníkem. Otevírat budeme okamžitě po průjezdu posledního cyklisty pelotonu. Silnice, kde 

vede krátká, střední i dlouhá trasa, budeme v některých úsecích uzavírat ve vlnách uvedených v tabulce 

na druhé straně letáku. 

 

Co když budu potřebovat odjet? 

Abychom zajistili maximální bezpečnost závodníků, silnice musí být pro motorová vozidla v době 

závodu uzavřené. Občany dotčených oblastí se snažíme kontaktovat s předstihem, aby s uzavírkami 

počítali a nezbytné cesty po daných úsecích silnic si mohli dopředu naplánovat. Z většiny obydlených 

oblastí bude umožněn odjezd vyhrazeným koridorem dle pokynů Policie ČR a pořadatelů. 

A co v přiṕadě nouze – policie, sanitka a hasiči? Průjezd pro složky integrovaného záchranného 

systému nebude nijak ovlivněn. Strach o své bezpečí a zdraví určitě mít nemusíte, tím méně, že součástí 

závodu je i celý tým záchranářů, kteří jsou nachystaní pro každý případ potřeby. 

Kontakt 

V případě dalších dotazů pište na e-mail: info@letapeczech.cz, volejte na tel.: 731 

907 593 nebo sledujte naše sociální sítě: @letapeczechrepublic. 

 

********** 

Milí broumáci,  

někteří si jistě všimli výměny mého banneru. Chtěla bych jen říci, že jsem se po několika letech profesně 

posunula a osamostatnila. Spolupracuji s komunitou realitních makléřů, která funguje pod záštitou profesionální 

značky QARA. Co se ovšem nezměnilo, je kvalita mé práce, odbornost, znalosti a osobní přístup ke všem mým 

klientům. 

Chtěla bych všem poděkovat za zájem a jsem Vám i nadále k dispozici v oblasti realit. Jsem tu pro Vás! 

tel. 605 284 059, jana.cermochova@qara.cz,  www.janacermochova.cz    
Vaše sousedka, Vaše makléřka Jana Čermochová 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 1. června 2024. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

mailto:jana.cermochova@qara.cz
http://www.janacermochova.cz/
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